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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 189 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Muestra Mensual
4.231 casos en cinco semanas. Margen de error de±1.5 puntos porcentuales al 95% de confianza

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 6.255 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 11,2%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 28 al viernes 30 de septiembre de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 703

Aprobación Presidencial
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

Plebiscito
Constitucional1º Cuenta 

Pública
Viaje Ministra 

Siches a 
La Araucanía

Rechazo 
5to retiro



Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Opinión sobre Presidente Boric y su Gobierno
¿Cuál de las siguientes frases representa mejor lo que usted piensa? %
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Me gusta el Presidente
Boric y creo que ha

hecho un buen gobierno

Me gusta el Presidente
Boric, pero creo que ha
hecho un mal gobierno

No me gusta el
Presidente Boric pero

reconozco que ha hecho
un buen gobierno

No me gusta el
Presidente Boric y creo
que ha hecho un mal

gobierno

No sabe no responde
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Post plebiscito



Acuerdo con nuevo proceso Constituyente
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se inicie un nuevo proceso para que Chile tenga una nueva 
Constitución? %
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Nuevo plebiscito o partir desde plebiscito de entrada
¿Usted cree que un nuevo proceso constituyente debiese definirse a través de...? %
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Reformar la actual constitución o nueva propuesta
Después del resultado del plebiscito ¿Usted cree que…? %
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Mecanismo para nuevo proceso
¿Cuál de los siguientes mecanismos cree que sería el mejor para un nuevo proceso que permita que Chile 
tenga una nueva constitución? %
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Reforma de 
Pensiones



El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Otro” y “No sé, no quiero responder”.

Evolución: Propiedad de los fondos de pensiones
¿De quién crees que es la propiedad de los ahorros que se acumulan en tu/las cuenta(s) de AFP…? %

65
61

57 56

86
80

84
78

85

67
73

82

66

25
32

36
30

9 12
8 11 10

25 21
15

25

4 4 4
8

1
5

7 8 3
4 3 2 4

Oct 2019 Dic 2019 Mar 2020 Jun 2020 Jul 2020
Especial 1r
retiro 10%

Ago 2020 Sept 2020 Nov 2020 Dic 2020
Especial 2do

retiro 10%

Mar 2021 Abr 2021 Dic
2021

Sept
2022

Tuyos, de las personas
que cotizan en las AFP

De las AFPs Del Estado



Evolución: Destino de cotización adicional
¿Ud. cree que los fondos propuestos para mejorar las pensiones, que provendrían de un 6% extra de cotización al trabajador que pagará el 
empleador deberían ir…? %

El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Otro” y “No sé, no quiero responder”.

44
51

48
53 51 51 52 53 51

55 56

17
12 10 11 9 12 10

13 11
8

13

35
31

37
30

37
33 32

29
34 33

27

Dic 2019 Ene 2020 Jul 2020 Jul 2020
Especial 1r
Retiro 10%

Ago 2020 Sept 2020 Nov 2020 Dic 2020
Especial 2do

Retiro 10%

Mar 2021 Dic
2021

Sept 2022

En su totalidad a la cuenta personal del trabajador

En su totalidad a un fondo común solidario

Una parte a la cuenta personal del trabajador y otra parte a un fondo común solidario



Administración de cotizaciones

¿Usted prefiere que el porcentaje de 
cotización adicional pueda ser administrado…?

%

Casos: 703
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Administración de cotización adicional
¿Usted prefiere que el porcentaje de cotización adicional pueda ser administrado…? %
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Heredabilidad de cotización extra
¿Usted cree que el 6% de cotizaciones extra que pagará el empleador para su pensión debería…? %

Casos: 703
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Administración estatal de las pensiones
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que un ente estatal compita con las actuales AFP por la 
administración de las pensiones? %

Casos: 703
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Economía y 
sociedad
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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